CERNIERA REGISTRABILE PER PORTE

> Testata a 1.000.000 di cicli

> Registrazione ultra-rapida

> Istallazione rapida e precisa
>Portata a prova di RAL 150 kg
>Ampia gamma per tutti i profili

\'F7,\/(®

\Y] @ g FAV\\| (@2

AGGIORNAMENTO




Caratteristiche generali

MECHANICA by SAVIO

abbiamo raggiunto
il piu difficile dei
primati: ...

la semplicita!

REGOLAZIONI FACILI E INDIPENDENTI

Regolazione laterale Regolazione della Regolazione in altezza
pressione di chiusura
Visiva, comoda e Con la semplice rotazione
micrometrica, con la Attraverso la rotazione del grano ed a serramento
rotazione attraverso la delle boccole in nylon a gia in opera:
parte superiore ed a 3 posizioni: (-0/+3 mm)
serramento gia in opera: (-0.5;0;+0.5 mm)

(+ 2 mm)




o Caratteristiche generali

DIAGRAMMA DI PORTATA DELLE CERNIERE MECHANICA
SECONDO LA NORMA EN 1935:2002

Tabella 1 - Percentuale di maggicrazione del pese dell’anta, in funzione della dimensione (per verificare I'idoneita
della variante della cerniera MECHANICA in base alla sua portata)

4000] o | o | e || e |e|e|e]e|o]|es|es]o|s]|e|e]es]|e
3900 o [e | e[s|s|e|o|[e|eo|o|e|o]o|e]e]|e]e|5]| L egends
3800 e |o|e|e|e|eo|e|o]|e]|o|e|e|e]|e|e|e]|e]|ic g )
; ® = Considerare il peso
3700 o | # |o |0 | 0|0 |o |0 |0 |w|eo|s|0o|o|e|®|5 |15 »
reale dell’anta
3000 o |9 ||| |o]|o|s|w|o|e|a]|e|e]e|e]|11]|
3500] e [o|o|e|o|o|s|s|e|e|e|w|e|e]e|[c |i6]25] X = Noneseguibile
3400 # | |0 (s | e |o|o|o|o|e|e|s|s]|e]|e|[11]21]30C
3200] s |o|s|e]|e|s]e|o]|s|a|e|e|s]|e]|c[i7]6]3 = Percentuale di
maggiorazione peso
3200l ¢ | o | e || e|e]|e|o]e]|e]|e]|e]e]|e]|12]|22]32]| massimo dell‘anta
3100 e |o|e|o|o|o|o|o|e|e]|e|e]|e]|6 [12]|28]|37 |45
I J3000|e|e|e|[e]e|e|e|e|e|o]|e]|e]|s]|i3]|z4]33]a2]50
2900 o |9 | o || e |0 |e|w]|e]|w]|e|e|7 |19]29]39]|47 |55
2800 o | s |0 || w|o]|e|o|o|e]|e|e|13]|25]35|4 |53 ]60
2700 o | o | o || o |0 |0 |0 |e|e]|e|7 |20]|31|41]50]58 |65
26000 o | o | o || 0|0 ]|w|e]e]|e]|e|14]27]|38 |47 |56 |63 |70
2500 o | o | o || o|o|e|e]e]|e]|2 |21]133]|4]53]|61]628]| X
2400 o |o | o | s | o |e|e|e]e |3 |15|29)d40]50]|59 |67 | X | X
2300 e | oo || e|e]e|e|3 Ma23 (3647|5665 | X | X | X
2200l o | @ | o | oo |o]e | |17 [|24|31 |43 53|63 X | XX ]| X
2100 o | o | o | @ | o | e ]9 [17 253238 |50|60 |68 | X | X | X | X
y 2000 s | o || |i0|18 |26 33404865767 | X | X | X X]|X
clolo|lcle|lcle|l@lelcl@o|lole|e
cleclololcjun]lolvijcol]o|lolclclo|lolc]loe
cloljlo|lolc|lc]l— |~ nm|FIun|wl~]|]|IO ]S
clel®@d|d]lao]lc]l—]—]lcl=]—]—]lc]l=]l=]|—]=1&
]

Descrizione:

In fase di progettazicne della porta & necessario calcolare il peso dell'anta che si intende realizzare. Questo valore va
incrementato della percentuale riportata nella tabella 1, in funzione della dimensione. Il risultato indica quale portata
e richiesta alla cerniera; nella tabella 2 deve essere ricercata nelle varie famiglie |la versione idonea per I'applicazione
specifica.

Es porta di dimensioni H = 3000 mm L = 1800 mm, peso dellanta 125 kg + 13%
(16 kg} = 141 Kg

In questo caso la versione della cerniera & da ricercare nella Fam 1 (vedi tabella 2 )

Tabella 2 - Riepilogo portate cerniere MECHANICA

1145/60 1145767 1145.3/60 1145 .3/67
1 1146/59 1146/62,5 1146.3/59 1146.3/62,5 160 Kg 180 Kg
1146/67 1146.2/62 1146.3/67 1146.23/62
- 1145/79 1146/75,5 1143 .36 1145.3/79 120 Kg 140 Kg
1146/78 1146.3/74,5 1146.3/78
1145/86 1145/93 1145.3/93 1146.3/84
3 1145/935M 1146/84 1146.3/89 1146.3/92 100 Kg 120 Kg
1146/89 1146/92 1148.3
" 1145/53 1148 80 Kg 100 Kg
5 1145/60MR 60 Kg 80 Kg

Cerniere per porte dotatedichiudiporta

| chiudiporta aumentanao il carico sulle cerniere per porte e la loro velocita d’usura. Per i chiudiporta senza freno
all’apertura, & normale calcolare il carico supponendo che la massa effettiva della porta sia maggiore del 20% della massa
reale. Per i chiudiporta con freno all’apertura, I'effetto @ molto maggiore e si calcola che la massa effettiva della porta sia
maggiore del 75%.

Es.: Porta con massa di 100 Kg

-Chiudiportasenzafrenoall’apertura: 100 Kg + 20% = 120 Kg {peso di riferimento per la scelta delle cerniere)
-Chiudiperta con freno all’apertura: 100 Kg + 75% = 175 Kg (peso diriferimento per la scelta delle cerniere).

NB. QUAILORA | VALORI RISULTANTI NON CONSENTISSERO L'UTILIZZO Dl NESSUNA CERNIERA SARA’ NECESSARIO
RIDURRE IL PESO DELL"ANTA DI PARTENZA



Caratteristiche generali

Riepilogo esemplificativo dei principali test per le Y 9
i certificazioni CE, RAL e SKG = S SKG SKG
|-
4 200.000*%*
200.000 1.000.000***
1° fase*
Peso
dell’'anta x 2
1° fase*
Peso
dell’anta x 2
. -
. E
| 600 Kg
(2 ali)
1000 Kg
(3 ali)
®
SKG
(2 ali)
®
SKG
(3 ali)

*Le prove cicliche vengono eseguite con il peso massime suppertato dalle cerniere caricando totalmente il pese sulla cerniera superiore
4 (es.1145/60 =testata con peso dell'anta a 160 Kg)

##|| peso della porta sottoposta a test & di 180 Kg. anche se il certificato & per 150 Kg. {1146/62.5 e 1145/60)

***Test volontario richiesto da SAVIO



—
1 CERTIFICATI CE

—Certificat ce

0333

Certificate of conformity

of single axis hinges
with the s “erd EN 7035

I CERTIFICATI RAL

VERLETIHUNGS -
URKUNDE

Nr. 2-1/00

Die Gtegemanschaht Schibssar und Beschiage 8 v verieihl hiemit
aufgrund der ihrem Gitesusschull votiegenden Prifaratokolie dem

Turband MECHANICA
1146 1 62.5 und 11451 60
der Miigiiedsfirms

SAVIO Spa. |-10050 Chiusa San Michele (TO)

b

G

s Ie

bl aemds ctmm = 0 r

ax i

%




R Caratteristiche tecniche

MECHANICA SERIE 1145 - 1146

Viti speciali con
sottotesta conico:

si autocentrano sulla
lavorazione del
profilo e
garantiscono il
corretto

Viti di fissaggio del
carter:

sono a tiraggio
progressivo;
aumentano la
sicurezza anti
5Casso e Non sono
agibili a porta
chiusa.

posizionamento della
cerniera, nducendo i
giochi rispetto alla

versione con boccole.

N

camma:

Boccola eccentrica
autolubrificante:
a seconda della
posizione, regola la

pressione sulle cerniera.

Boccola con geometria a

consente una comoda
regolazione laterale senza
variare la pressione sulle
guarnizioni; inoltre, essendo
metallica, conferisce
particolare rigidita alla

guarnizioni.

reggispinta:

Perno semisferico ad effetto

assorbe carichi assiali elevati con sforzi
di rotazione ed attriti contenuti.

coda di rondine:

resistenza all'effrazione.

Carter di copertura con appendice a

anti-sollevamento per una maggiore

Grano

verticale: Contropiastre 14x14, 20x11 o con
ren_de maggioratore:

facilmente consentono il miglior ancoraggio e la

eseguibile la
regolazione in

possibilita di adattarsi alle varie
tubolarita dei profili.

altezza.




Codici MECHANICA

MECHANICA cerniere a 2 e 3 ali serie MKD

e

L

c € EN 1925:2002

(La marcatura CE non comprende gii
interassi 1145/67MR e1145.3/53}

7

&
’

c € EN 1925:2002

/‘C
¥ 4
c € EN 1925:2002

(La marcatura CF non comprende gii
interassi 1145.3/86 e 1145.3/935N)

1145/53

1145/60MR

1145/67 MR
1145.3/53

1145/60

1145/67

1145/79

1145/86

1145/93

1145/935M

1145.3/60

1145.3/67

1145.3/79

1145.3/86

1145.3/93

1145.3/935M

(brev)) Cerniera registr. a 2 ali in alluminio (ala maschio ridotta),
int. 53 mm, c. di rot. 20 mm, gr. 0 mm, perno & 11 mm in acc. inox,
premontato su boccola a camma in zama zine. nera, 2 carter di cop.
inall., 2 tappi in nylon, 1 boccola autolubrificante, 1 grano diregol.
in zama. Completa di kit difissaggio con 1 contropiastra 14x14 mm
in zama, 1 molla a balestra in acc. pretemprato brunito, 1
contropiastra 9x14 mm in all. estr., 2 viti speciali zinc. M8x28 per
fissaggio controp. ala anta, 2 vitizinc. M6x20 per fissaggio controp.
ala telaio, 2 boceole di centraggio per ala telaio, 2 viti zinc. TCEI
(Max16 e M4x14) per fissaggio carter, 1 grano zinc. M6x8 per
bloccaggio camma. Portata: 2 cerniere 80 Kg., 3 cerniere 100 Kg.

(HL=conf.da4 pz)

Come 1145/53 ma interasse 60 mm e portata con 2 cerniere 60 Kg,
con 3 cerniere 80 Kg.

Come 1145/60MR mainterasse 67 mm.

Come 1145/53 maa 3ali.

(brevettato) Cerniera registrabile a 2 ali in alluminio, interasse 60
mm, centro di rotazione 20 mm, gradino 0 mm, 1 pernc@ 11 mm in
acciaio inox, premontato su boccola a camma in zama zincata nera,
2 carter di copertura in alluminio, 2 tappi in nylon, 1 boccola
autolubrificante in nylon e 1 grano di regolazione in zama. Portata:
2 cerniere 160 Kg, 3 cerniere 180 Kg.

(PYDH, PVD X, XSD= conf. da 4 pz.)

Come 1145/60 ma interasse 67 mm.

Come 1145/60 mainterasse 79 mm e portata con 2 cerniere 120 Kg,
con 3 cerniere 140 Kg.

Come 1145/60 mainterasse 86 mm e portata con 2 cerniere 100 Kg,
con 3 cerniere 120 Kg.

Come 1145/60 mainterasse 93 mm e portata con 2 cerniere 100 Kg,
con 3 cerniere 120 Kg (PVD H = conf. da4 pz.).

Come 1145/93 ma con ali simmetriche.

(brevettato) Cerniera registrabile a 3 ali in alluminio, interasse 60
mm, centrodirotazione 20 mm, gradino 0 mm, 1 perno @ 11 mm in
acciaio inox, premontato su boccola a camma in zama zincata nera,
3 carter di copertura in alluminio, 2 tappi in nylon, 2 boccole
autolubrificanti in nylon, 1 grano di regolazione in zama, 1
distanziatore per contrapiastre in nylon e 1 anello compensatore.
Partata: 2 cerniere 160 Kg, 3 cerniere 180 Kg. (HL=conf. da 4 pz.)

Come1145.3/60 ma interasse 67 mm.

Came 1145.3/60 ma interasse 79 mm e portata con 2 cerniere 120
Kg, con 3 cerniere 140 Kg.

Come 1145.3/60 ma interasse 86 mm.

Come 1145.3/60 ma interasse 93 mm e portata con 2 cerniere 100
Kg, con 3 cerniere 120 Kg.

1145.3/93 ma con alisimmetriche.

1013, 1247, 6005,
8019, 9001, 9005,
9010, 9016, B.5SA,
BL10, BR4, BR80T,
BW21, C, F, GR217,
GR50, GR51, GR606,
HL, NE, 7F

9010, F.NE

9010, C,.F,NE

6005, 9005,9010, C,
F NE

1013, 1247, 6005,
8019, 9001, 9005,
9010, 9016, B.5A,
BL10, BR4, BR8O1,
BW21, C, F, GR217,
GR50, GR51,
GRo06, HL; NE, ZE

1013, 1015, 1247,
6005, 8017, 8019,
9001, 9005, 9010,
9016, 9660, B.SA,
BL10, BR4, BR80T,
BW21, C, F, GR217,
GRe06, HL, NE,
RD501, WT005, ZE

1013, 1247, 8019,
9001, 9005, 9010,
9016, 9660, B.SA,
BL10, BR4, BR80T,
C. F GR217, GR50,
GR51, GRB06, HL,
NE, WT005, ZE

1013, 9005, 9006,
9010, BL10, C, F,
NE, XSD

1013, 1247, 6005,
7032, 8019, 9001,
9005, 9010, 9016,
B.SA, BL10, BR4,
BR801, C, F, GR217,
GR606, HL, NE,
RD501, ZE

1013, 1247, 9005,
9006, 9010, 9016,
B.SA, C,F NE, 7E

1013, 8019, 9001,
9005, 9006, 9010,
9010, 9660, BL10,
BR4, C, F, GR217,

HL, NE, WT005, ZE

1013, 6005, 8019,
9001, 9005, 9010,
9016, 9660, BL10,
C, F GR217, HL, NE,
ZE

1013, 8019, 9005,
9006, 9010, 9016,
9660, BL10, C, F,
GR217, HL, NE,
WT005, ZE

NE

1013, 8019, 9005,
9006, 9010, 9016,
9660, BL10, C, |,

GR217, HL, NE, ZE

1013, 9006, 9010, F,
GR217, NE



Codici MECHANICA

MECHANICA cerniere a 2 ali serie MKW

1146/59

7

1146/62.5

1146/67

v

1146/74.5

1146/78

c € EN 1925:2002
(La marcatura CE non comprende gli

interassi 1146/97, 1146/104, 1146.1/62.5,
1146.1/84)

1146/84

1146/89

1146/92

1146/97

1146/104

1146.1/62.5

1146.1/84

1146.2/62.5

(brevettato) Cerniera registrabile a 2 ali in alluminio, interasse 59
mm, centro dirotazione 20 mm, gradino 0 mm, 1 perno@ 11 mmin
acciaio inox, premontato su boceola a camma in zama zincata nera,
2 carter di copertura in alluminio, 2 tappi in nylon, 1 boccola
autolubrificante in nylon e 1 grano di regolazione in zama. Portata:
2 cerniere 160 Kg, 3 cerniere 180 Kg.

Come 1146/59 ma con interassedi62,5 mm.

Come 1146/59 ma con interasseda67 mm

Come 1146/59 maconinterasseda 74.5mm.
Partata: 2 cerniere 120 Kg, 3 cerniere 140 Kg.

Come 1146/59 ma con interasse da 78 mm,
Portata: 2 cerniere 120 Kg, 3 cerniere 140 Kg.

Come 1146/59 ma con interasseda 84 mm
Partata: 2 cerniere 100 Kg, 3 cerniere120 Kg.

Come 1146/59 ma con interasseda 89 mm 20

Partata: 2 cerniere 100 Kg, 3 cerniere 120 Kg.

Come 1146/59 ma con interasse da 92 mm
Partata: 2 cerniere 100 Kg, 3 cerniere120 Kg.

Come 1146/59 ma con interasseda 97 mm
Partata: 2 cerniere 100 Kg, 3 cerniere 120 Kg.

Come 1146/59 ma con interassedal04.5 mm
Portata: 2 cerniere 100 Kg, 3 cerniere 120 Kg.

(brevettato) Cerniera registrabile a 2 ali in alluminio, interasse 62.5
mm, centro di rotazione 36 mm, gradino 0 mm, 1 perno @ 11 mmin
acciaio inox, premontato su bocoola a camma in zama zincata nera,
2 carter di copertura in alluminio, 2 tappi in nylon, 1 bocoola
autolubrificante in nylon e 1 grano di regolazione in zama. Portata:
2 cerniere 160 Kg, 3 cerniere 180 Kg.

Come 1146.1/62.5 mainterasse 84 mm e portata con 2 cerniere 100
Kg, con 3 cerniere 120 Kg.

Come 1146.1/62.5 macentro dirotazione20 mm egradine 10 mm.

9016,F, ZE

1013, 1015, 1247,
7047, 8017, 8077,
9001, 9005, 9010,
9016, 9660, B.5SA,
C, F NE, 7ZE

1247, 8019, 9005,
9016, 9660, B.SA,
C,F.NE, ZE

9016, C.F ZE

1013, 1247, 8077,
9005, 9010, 9016,
B.SA, C. F NE, ZE

1013,1247, 8077,
9005, 9010, 9016,
B.SA, BL10, C, F, NE,
ZE

9005, 9010, 9016,
C. R ZE

1013, 1247, 8077,
9005, 9010, 9016,
B.SA,C, F NE, ZE

9010, 9016, F, NE,
ZE

1013, 9005, 9010,
9016, C, F, NE, ZE

1013, 9005, 9010,
9016, B.SA, C, F, NE,
ZE

1013, 9005, 9010,
C F NE, ZE

8017, 8077, 9006,
9016, C, F, ZE

MECHANICA cerniere a 3 ali serie MKW

."/ 1146.3/59
: 1146.3/62.5
’ 1146.3/67
: 1146.3/74.5
1146.3/78
c € EN 1925:2002
1146.3/84
(La marcatura CF non comprende gl
interassi 1146.3/97, 1146.3/89
1146.3/104,1146.13/62.5,1146.13/84,
1146.23/62.5) 1146.3/92
1146.3/97
1146.3/104

1146.13/62.5
1146.13/84

1146.23/62.5

(brevettato) Cerniera registrabile a 3 ali in alluminio, interasse H9
mm, centro dirotazione 20 mm, gradino 0 mm, 1 perno @ 11 mm in
acciaio inox, premontato su boccola a camma in zama zincata nera,
3 carter di copertura in alluminio, 2 tappi in nylon, 2 boccole
autolubrificanti in nylon, 1 grano di regolazione in zama, 1
distanziatore per contropiastre in nylon e 1 anello compensatore.
Partata:2 cerniere 160 Kg, 3 cerniere 180 Kg.

Come 1146.3/59 ma con interasseda62.5 mm.

Come 1146.3/59 ma con interasseda 67 mm.

Come 1146.3/59 ma con interasseda 74.5 mm.
Portata:2 cerniere 120 Kg, 3 cerniere 140 Kg.

Came 1146.3/74.5 macon interasseda 78 mm.

Come1146.3/59 ma con interasseda84 mm. -
Partata:2 cerniere 100 Kg, 3 cerniere 120 Kg.

Come1146.3/84 ma con interasseda89 mm.

Come 1146.3/84 ma con interasseda 92 mm.

Come 1146.3/84 ma con interasseda 97 mm.

Come 1146.3/84 ma con interasseda 104.5 mm.

Come 1146.3/59 ma centro di rotazione 36 mm.

Come 1146.13/62.5 macon interasseda84 mm
Portata: 2 cerniere 100 Kg, 3 cerniere 120 Kg.

Come 1146.3/59 ma gradino 10 mm.

9016, F, ZE

1013, 8017, 9005,
9010, 9016, B.SA,
C.FNE, ZE

9010, 9016, F, ZE

9016, F,. ZF

1013, 8077, 9005,
9010, 9016, C, F,
NE, ZE

1013, 8077, 9005,
9010, 9016, C, F,
NE, ZF

9005, 9016, C. F, ZE

1013, 9001, 9005,
9010, 9016, C, F,
NE, ZE

9005, 9016, F, ZE

9016, F, NE, ZE

1013, 9005, 9010,
C, F NE, ZE
1013, 9005, 9010,
C F NE, ZE

9016, C. F, ZE



Codici MECHANICA

Kit di fissagagia per cerniers MECHANICA a 2 ali

1145704 [brewettato) Kit d fissaggio zincato per cemiere MECHAMICA 2 ali =u profili

H complanari, composto da: 2 contropiastre 1914 mm in zama. 4 viti spedali MS22

F zincate perfiszaggicoontropiastre 2w itizincate TCEI Max 16 perfiszaggio carter, 1 grano

1 J zincato MExE per bloocaggiocamma, @ molle a balest ra in gociaiopre-tempratobrunit o,

. ‘ 1145 705 [Erevettato) Fit di fissaggio ino:x per cerniere MECHAMICA T ali su profili complanar,
composto da; 2 contropiastre 1974 mmin zama, 4 witi speciali M2c 28 inod perfizzaggio

i comropiastre, 2 witi inoc TCEl M3x1 6 per fissaggio carter, 1 grano inoe MBS per 20
u bHoccaggio camma, & mollea balestra in aociaioin o,

m Confezione: 10 sacchetticon 2 kitcomplet]

1145 708 [brewettato) Kt di fiszsaggio zincato per cerniere MECHAMICE 2 ali =u profili
complanari, composto da: & contropiastre 20017 mm in zama; 4 viti speciali M2 2
zincat e perfissaggocontropi astre, 2w itizincat e TCEI Maw] & perfizszsaggiocarter, 1 grano
zincat oM G S per bl oozaggio camma, @ mollea balest ra in aociai o pre- tem prato brunito.

1145 707 [brevettatc) Kit difissagdioinox per cemiere MECHA MICA 2 ali su profili complanari,
composto da; & contropiastre 20011 mminzama, 4witi spedali MSx2E inow per fiszaggio
contropiastre, @ witi inoe TCEl M6 per fissaggio carter 1 grano inoe MBS per 20
bloocaggiocamma, £ molle abalestrain acd aioino.

Comfegone: 10 sacchetticon 2 kK complets,

1145 710 [brevettato) Kit difiszaggiozincato percerniere MECHA MICA 2 alisu profili sormontoe
TT, compost o da: & contropiastre 1474 mm inzama, £ viti speciali ME28 zincat e par
- fizzaggio contropiastre, 2 witi zincate TCEl M & per fissaggio carter, 1 granozincato
L) ‘ MExS perbloccaggiocamma, & molle a balestrain acciaiopre-tempratobrunit o

% d 1145711 [Erevettato) Fit di fiszaggioinox per cemiere MECHANICE X ali su profili sormonto &
TT, composto da; 2 comtropiastre 19x74 mm in zama, 2 viti speciali MS:2 8 inox per
fiszaggio contropiastre, 2 witi inox TCEl M3x1E per fissaggio carter 1 grano inoe MExS 20
perbloccaggiocamma, @ mollea balestra in aociaioin o,

L’ Confezione: & sacchetticon 2 kit completi

v’ 1145 730 [brewettato) Kit di fissaggio zincato per cerniers MECHAMICA 2 ali su profili
complanari, composto da: @ comtropiastre 20kE mm in zama, 4 witi spedali MEs25
zincat e perfiszaggocontropi astre; 2w tizincat e TCEl Max] & perfiszaggiocarter 1 grano
zincat ol G & per B ooma ggio camma.
z0
Comfezione: W sacchetticon 2 ki completi,

SCNG DS PONIEIL) FER TE CERRMERE MEZHARNIZAA 2 ALY | MU LASS ELLIIN FISS ALY PER PROFILIFRE DN Z 0N W CODNCE T8 Fa8
PER UITERICR) INFORRASION] WEDERE DOCURMENTAZIO0NE SPECIRICA DEL PRODOGTTG

Kit di fissaggio per cerniere MECHARICA a 273 ali

1145 . 708 [brevettat of Kit in acdaiozincato per lecemisre MECHAMNICA a2- 2 ali su profili b lindati,

4 witi speciali MSod2, 2 witi TCEl M3 & perfissaggio carter, 1 granozincat o MExS per

\ bloccaggiocamma.
Fl ‘ 1145 700 [brevettatc) Kit in accigioinox perle cerniere MECHAMICA a 2- 2 alizu profili blindati. 4
"1 witi spedali MBcde, 2 witi TCEl M3 18 per fiszaggio carter, 1 grano inow MEE per

bloccaggiocamma.

Conferione: Y0 sacchetticon 2 Kitcormplet]



Codici MECHANICA

Kit di fissaggio per cerniere MECHANICA a 3 ali

1145.712 (brav) Kit di fissaggio zincato per cerniere MECHAMICA 3 ali su profili sormonto e TT,
composto da 3 contropiastre 14x14 mm in zama, 2 viti spedali MBx2E zincate per
fissaggio contropiastre, 3 viti zincate TCE| Mdx16 per fissaggio carter, 1 grano zincato
ME%E per bloccaggio camma, 3 molle a balsstrain acoiaio pretemprato brunito.

1145713  (brev) Kit di fissaggio inox per cerniere MECHANICA 3 ali su prefili sermonto e TT,
composto da; 3 contropiastre 14x1 4 mm in zama, 2 viti spadiali MBx28 inoxper fissaggio
contropiastre, 3 witi inox TCEI Mdx16 per fissaggio carter, 1 grano inox M&xS per
bloccaggio camma, 3 miolle abalestrain acoaioinome

1145.714 (brev) Kit di fissaggio zincate per cerniere MECHANICA 3 ali su profili complanari,
composto da; 3 contropiastre 14x14 mm in zama, & viti specali MBx28 zincate pear
fissaggio contropiastre, 3 viti zincate TCEl Mdx16 per fissaggio carter, 1 grano zincato
MExE per bloccaggio camma, 3 molle abalestrain acdiaio pre-temprato brunito

1145.715 {brev) Kit di fissaggio inox per cerniere MECHANICA 3 ali su profili complanari,
composto da; 3 contropiastre 1414 mmin zama, Bviti spediali MEBx28 inome per fissaggio
contropiastre, 3 viti inox TCEl Max16 per fissaggio carter, 1 grano inox MBx8 per
bleccaggio camma, 3mollea balestrain acciaioinoe

1145.731 {brev) Kit di fissaggio zincato per cemisre MECHANICA 3 ali su profili complanan,
composto da 2 contropiastre 20x5 mm in zama, © viti speciali MBx25 zincate per
fissaggio contropiastre, 3 viti zincats TCE| Mdx16 per fissaggio carter, 1 grano zincato
MEE per bloccaggio camma:

Solo perlaserie 1146

SONO DISPONIBILI PER | E CERNIERE MECHANICA AZALT [ NUOVI TASSELU DI FISSAGGIO PER PROFILI FREDDI CON It CODHCE 1145.729.
PER ULTERIOR! INFORMAZIONI VEDERE DOCUMENTAZIONE SPECIFICA DEL PRODOTTO.

Accessori complementari

1129801 Bocoola conforoguadrate inacdaio sinterizzato zincato nere,
1129.802 Bocoola con fororettangolarein acciaio sinterizzato zincatonaro. 10

1129.803 Boccola con foro quadratoin acciaio sinterizzato zincatonero,

1013, 8001, 9005, 8006, 9010,

Spessoredi 7 mmin alluminio, con 2 boccolein acdaio 2
/ 1138.702/7 Sp BL10, BR4, BREO1, BW21, C, F,

s 2 witi TCEl MEx35 in acdaio zincato, per art 1145/53- GR217. GREOS. HL. MNE. VD H
: JEOMRYETMR - 1145,3/53 E T '

-
-
/ : 1o 1013, 8001, 8005, 9006, 5010,
& 5 / 1138.702/8 Come1138.702/7 madi85mm. B.SA, BLIO, BREOT. BW21, C.F
e'( GR217, GR50, GR51, GRE0G,

S HL, ME, ZE
o’ v .
% 1138.702/10 Come1138.702/7 madi 10mm. 101 3, 9005, 0010, BL1 0, R4,
€, F HL, NE,

1145.702/7 {brevettato) Gradine in alluminio da 7 mm, 2 boccolein 1013,1015,1247, 7032, 8019,

acciaio premontate e 2 viti spediali in acdaio zincato AT A0US 2000, I 0] o
MEx3S BS54, BL1 O, BR4, BREOT, C, F

GRZ17, GRS 0, GRS1, GRAOG,
HL, ME, WT005, ZE

1145.702/8 Coms11457027 madi 85 mm S e
BR4, BR&O1, BW21, C, F, GR217,
GR5D, GR51, GREOG, HL, ME,
WT005, X50, ZE

10 4513, 1015, 1247, 5019, 5005,
1145.702/10 Come 1145.7027F mad 10mm. 9006, 9010, 9016, B.54, BL10O,
BR4, C, F GR217, HL, NE, ZE

1013, 8005, 9010, C, F, HL, ME,
1145.703/7  (brevsttato) Gradino in alluminio da 7 mm, 2 bocmwlein VD H, PVD X, XSD, ZE

accialo premontate e 2 vitl speciall in acdaio inox MBx38.
1013, 8005, 8010, C, F, GR217,

1145.703/8 ome1145.7037 mad 85 mm. GRG0, HL, NE, PVD H, PVD X,
5D, ZE
1145.703/10 Come1145.7037 madi 10mm. 1013, 8005,9010, 9016, C, F HL,
ME, VD H, ZE

Supporto a gabbietta in nylon nero, dotato di impugnatura 2 di 4 sfere temprate pre-
10 1146.810 montate (per consentire un rapido piantaggio delle sfere nella sede esagonale delle viti
difissaggioddle carmniere MECHANICA applicate su aperture sstarne).



1145.801
1145.808
1145.802
1145.809
1145.803
1145.810
1145.804
1145.811

1145.805

7

Distanziatorein acciaio zinc. per profili TT (14-20 mm) e 1 vite difissaggio sp. M8x48.
Come1145.801 ma in acciaio inox.
Distanziatorein acciaio zinc. per profiliTT (20-28 mm) e 1 vite difissaggio sp. M8x58.
Come1145.802 ma in acciaio inox.

Distanziatorein acciaio zinc. per profili TT (28-35 mm) e 1 vite difissaggio sp. M8x65. a0
Come1145.803 main acciaio inox.

Distanziatorein acciaio zinc. per profiliTT (35-42 mm) e 1 vite difissaggio sp. M8x72.

Come 1145.804 ma in acciaio inox.

(brev.) Maggioratoredilarghezza in zama per contropiastra 14x14. 10

SONQ DISPONIBILI PER LE CERNIERE MECHANICA A 2/3 ALl | NUOVI TASSELL! DI FISSAGGIO PER PROFILI TAGLIO TERMICO CON | SEGUENTI CODIC!
1145.720-1145.722-1145.724-1145.726. PER ULTERIOR! INFORMAZIONT VEDERE DOCUMENTAZIONE SPECIFICADEL PRODOTTO.

L S < .
,"'y y 1147
.b- F‘/‘I-

1145.905

(brevettato) Cardine in alluminio, centro di rotazione 36 mm, 1
contropiastra 14x14 in zama, 1 molla a balestra in acciaio inox, 2
viti speciali inox M8x28 per fissaggio contropiastra, 4 viti
autofilettanti zincate TCEl @ 6.3x22, 4 rondelle dentate zincate, 1
vite inox TCEI M5x25 per fissaggio carter, 1 tappoin nylon.

2 1013,9005, 9006,
9010, C, F, NE, ZE

Clip in nylon, per bloccaggio carter e centraggio boccola acamma. 10

Attrezzature

1130.902

1145.901

1145.908

1145.902

1145.903

1145.904

1145.906

1145.907

8300.20

8300.21

8300.20 8300.21

JCAH A 1145.820

l. 1145.821

KK e 1142823

Adattatore per la maschera diforatura art. 1145.908 (interasse mm 53-60MR-67MR), in
acciaio. il

Dima per MECHANICA int. /59-62,5-67-74,5-78-84-89-92-97-104,5 mm, in alluminio &
acciaio zincato.

Dima per MECHANICA int. /60-67-79-86-93-935M mm, in alluminio e acciaio zincato.

Dima con morsettiera per bloccaggio profili, per MECHANICA int. /62,5-78-84-92 mm.

Dima con marsettiera per bloccaggio profili, per MECHANICA int. /60-67-79-86-93-
935M mm.

Punta & 11 mm (ridotta allestremita a @ 5 mm) per foratura con dime art.
1145.901/.902/.903/.908.

Piastra di centraggio in all. per MECHANICA int. /59-62,5-67-74,5-78-84-89-92-97-
104,5 mm, 4 viti e 4 boccole in acciaio zinc. Da utilizzare per lavorazioni con dime art.
1145.901/.902.

Piastra di centraggio in all. per MECHANICA int. /60-67-79-86-93-93SM mm, 4 vitie 4
boccole in ace. zinc, Da utilizzare per lavorazioni con dima art. 1145.903/.908 e con
foratriceart. 8300.20

Foratrice a 6 mandrini con rulliera porta profilo per cerniera MECHANICA a 2 e 3 ali,
interassi60-67-79-93 mm.

Basamentcin lamiera per foratrici art. 8300.16/.20.

Kit di sicurezza SKG composto datappi superiori e kit disfere.

11



B ;. ocnici

1145 con ala maschio ridotta

D

|

40

o || T TR +i
& L : i)

84

92

129.5
137.5

——

<=
<
L
B A
c
o™
~
™|
o e e P e
211 ¢
m~
s &
Dy 2
vl i
a8 ol b
i
e e e 25
i 28
E "
L2
&
&
by
LE
sl
o
3
Art. gl e [[®].n s &
1145/53 |13.539,5] 53 | 78 | 20
1145/60MR| 13,5 | 46,5 | 60 | 85 | 20 = e e e i e
1145/67MR| 13,5 | 53,5 | 67 | 92 | 20 c
1145 e 1146 cerniere a 2 ali
B D
C c
Fai =

OO0

o
(=)
& i g J
g 4 ) sty |, L LHANEE
& d 4= L 7
o st L &| o2
| o !
o
b
o
¥ D
3 LS T
B A
B 4 C
C
e e e o= — £y
S U @11
e P
,ﬁa i N
t @11 A
a8 =
A o
i )
Y o
o L a1
&
Al h i | SIS PR a— | S IS— 1
#11 N c
i e e | Art. A B C D
c 1146/59 17 42 55 87
1146/62.5 | 205 | 42 | 625 | 9035
NE. h B C D 1146/67 17 50 67 95
T CEAC e
1145/67 205 | 46,5 67 895 1468 42' 42‘ 7 T
1145/79 395 | 39,5 79 107 T136/59 7 T 20 7=
1145/86 395 | 46,5 86 114 114652 P ) % 130
1145/93 395 [535| 93 | 121 IR A e
1145/935M 46,5 | 46,5 93 121 1146/104 47 515 | 1045 | 1325




1146.1 - 1146.2 cerniere a 2 ali

D
N PO P S c
V' # » 1 F F =
o j ’
2} vl | IR
~ n
= e po| ISR I ' P LN I
& 2 \ 2
s @ - i "
o « [N
~
$ i N
(=]
€3 o @1 e
< || 1) | ST | |- Om—
= 2 ) Art. wlwlele
1146,1/62.5 |20,5| 42 |62,5 |90,5
c 1146.1/84 | 42 | 42 | 84 |112
b c
(s = L]
—
A Lj
@' N 2l an
g a1 ) 1 =l
& x4 ol (8 5
™ L=
g & ‘ ‘ a4 S
R
Jany
o
} " a1 i
1 111155 [ | P 1|2 O |
g A =z Art. A|lBlc|D
1146.2/62 20,5 42 |625 | 90,5
C

1145.3 - 1146.3 cerniere a 3 ali

D
¥ o 3 — — — — — — —— — — —
Pany
¢ o &
Py
T ) % & o
A Art. Al el
in| funt ¥
G 2 - g11 o 1145.3/60[20,5(39,5| 60 | 88
A @ ﬁT l 1145.3/67 | 20,5 |46,5] 67 | 95
N 1145.3/79|3¢,5|39,5| 79 |107
) 1145.3/86|39,5|46,5| 86 |114
g § ) 1145.3/93|39,5|53,5| 93 |121
g11 P 1145,3/935M| 39,5 | 46,5 93 |121
- 7
B A S e e T T e e e
& c
e e
1= [ 1] Art, Alr|[clo
i
D i a 11462362 | 205| 42 |62,5 [905
F e e
@ E & Eal Art al BEle s
) ] !
2 & 3 114623/59 | 17 | 42 | 59 | &7
@ B 1146.3/62.5 | 205 | 42 |625 90,5
Ty
N C 1146367 | 17 | 50 | 67 | 95
@ by ™ v | 1146.3/74.5 | 17 | 57,5 | 745 [102,5
N [t
A = o Wil — [ 11a6378 | 205|575 78 | 108
{} & oL foh L 1146.3/84 | 42 | 42 | 84 | 112
: @ 8 L % 1146.3/88 | 47 | 42 | 83 | 117
il s 1146302 | 42 | 50 | 9 |120
g o L
&5 1146.3/97 | 47 | 50 | 97 [125
i r 7 114637104 | 47 | 575 |1045)1325
B A S I T | I
c c ~al at [alefc|p
1146.13/62.5[20,5] 42 [62,5 [s0,5
-]
= 1146.13/84 [ 42 | 42 [ o4 [112




Disegni tecnici

14

Kit di fissaggio

H g il

1145.704

U rer maxts

i g _ 00,
i ) T

D M6x3

G M6x3

5
i =
e ‘/&
25 g
ol ¢5\¢‘
%

ot o D

ilf'% T

L
1145.705 1145.706

ﬁﬁ M8x28 - ﬁﬁ
I f MEx28
TCE M4X16 I ﬁﬁ
U 7eei maxis
S G o
Ly o

D M6x8
G M6x3

ﬁﬁ MBx28
M

M ff g T
ol

4,

1145.730

1145.731




Accessori complementari

m =TS M: m

14 22 16

L. = okl 2 L= %
5t 3 ot 3 /4T & :s
L1 | }3 = : Fos _";"})_ o

I ' | i '

o !
1129.801 1129.802 1129.803 1130.902

At A

Art. A
1145.801 [14-20

1145.702/7 7 1145.802 | 20-28

1145.702/8 8,5 1145.203 | 2835

1145.702/10 10

1145.804 | 35-42

1145.703/7 7
1145.703/8 85

1145.808 |14-20

1145.809 | 20-28

1145.703/10 10 1145.810 |28-35

1138.702/7 7 1145.811 |35-42
1138.702/8 8.5
rras702m0 | 10| 1138.702 1145.702 - 1145.703 R R
29 B 29.5 —1] [:j III%
C
i i
i 1§ — T
d
5 s | ——t Hf &,
I = T 81 k
67 [375+8 A -é b A=7-8e10mm
74.5 375+ 15.5 & " = =
;: 3;215'5 f(’% s & 825 a1
83 485 W t;% b= 78 || 414155
92 [435+8 S g4 | 825
] g YOy I8 || Dl
R o
1145.805 E— — I 4
= [ -
e i
" )
A=7-Bel10mm ®
: o
l [T | ‘ 1 1] !
lallss]l s | a5 BES 4 ]| &5 |
| 1145.901

156

il e
60 (375
67 ||37.5+7
79 565
H 86 ||56,5+7
:CI 93 ||56,5+14
935M ||56,5+14

= &
[ ? Eo5) ] g 1145.903
4!

1145.905




Attrezzatura
m m | m |
(st .
93 - 935M
954 79
4 67
62.5 60
¢‘ H¢‘ g A= o 1146.810
B b 40—t
~N |
B o o e -4
b _ T 5 A= 350 mm
B = 2500 mm
59 86 C =700 mm
67 _
2 D =1700 mm
. 1145.907 a
104.5
1145.906
28 B 29.5
c B C
60 37.5
67 37.5+7
79 7.5
Hi — 86 37.5+7
N 93 37.5+14 4
= ﬁ Q"’ n 93s5M 37.5:14 \
‘#‘G%’ 7\ A &
P n
rany ‘é bl
S nl 2
ainy Al T
& 7% = 8300.20
) N
sy @
—1 j[ii (3 Bi 152
[ — = = EEE
=) ¢
in R £ A
A=7e8mm j_ ;@
] = | @ " 0
lz] L4 37,5 §4"[§
1145.908 1147 ==

DIN EN 1SO 14001
Certified Management System

: DIN EN SO 9001
¥ Khelnland

5
? o
.- o
’10po00?

Savio S.p.A. Via Torino, 25 (5.5. 25)

9507.569 - REV. 0 - 223047

N JNV/O

Qualita e innovazione
per 1 servamenti

10050 Chiusa S. Michele (TO) Italy

Tel.+39.011.964.34.64 - Fax+39.011.964.34.74
savio@savio.it

www.savio.it - e-mail:




	DP_MECHANICA_I_Pagina_01.jpg
	DP_MECHANICA_I_Pagina_02.jpg
	DP_MECHANICA_I_Pagina_03.jpg
	DP_MECHANICA_I_Pagina_04.jpg
	DP_MECHANICA_I_Pagina_05.jpg
	DP_MECHANICA_I_Pagina_06.jpg
	DP_MECHANICA_I_Pagina_07.jpg
	DP_MECHANICA_I_Pagina_08.jpg
	DP_MECHANICA_I_Pagina_09.jpg
	DP_MECHANICA_I_Pagina_10.jpg
	DP_MECHANICA_I_Pagina_11.jpg
	DP_MECHANICA_I_Pagina_12.jpg
	DP_MECHANICA_I_Pagina_13.jpg
	DP_MECHANICA_I_Pagina_14.jpg
	DP_MECHANICA_I_Pagina_15.jpg
	DP_MECHANICA_I_Pagina_16.jpg

